



INFORMACIJE

Prekogranični letnji kamp na nemačkom jeziku u Bačkom Monoštoru 22. - 30. jul 2014.

Poštovani roditelji,

Udruženje Nemaca „Gerhard“ organizuje od 22. - 30. jul 2014. po drugi put letnji kamp za mlade u uzrastu od 14 – 16 godina. Kamp će biti održan pod pokroviteljstvom Fondacije za kulturu Podunavskih Nemaca pokrajine Baden-Vitemberg i ministarstva spoljnih poslova SR Nemačke.

Referenti iz Nemačke, kvalifikovani u oblasti pedagogije medija i pozorišne dramaturgije pripremili su program letnjeg kampa za 30 učesnika iz Hrvatske (8 osoba), Mađarske (7 osoba), Rumunije (7 osoba) i Srbije (8 osoba).

Želeli bismo da se Vaše dete dobro oseća u našem letnjem kampu, kako bismo zajednički proveli 8 dana u prijatnoj atmosferi. Kako bi se Vi i Vaše dete adekvatno pripremili za letnji kamp, sastavili smo Vam nekoliko informacija o našem programu:

- Lokacija** Bački Monoštor nalazi se na tromeđi Hrvatske, Srbije i Mađarske. Kamp Crvenog krsta Sombor (Fotografije: www.cksombor.org.rs/?page_id=102) je udaljen oko 5 km od mesta Bački Monoštor i nalazi se u prirodnom rezervatu Gornje podunavlje, između Velikog bačkog kanala i kanala Dunav – Tisa – Dunav, nedaleko od reke Dunav.
- Smeštaj** Kamp raspolaže sa mestima za spavanje u kućicama i šatorima, sa modernim sanitarnim čvorom sa tuš kabinama. Vreće za spavanje stoje na raspolaganju svim učesnicima.
- Ishrana** Učesnicima je obezbeđeno pet obroka dnevno, od kojih je minimalno jedan kuvan obrok. Hrana se svaki dan sveže priprema.
- Program** Za učesnike smo pripremili šarolik celodnevni program, koji se sastoji od šetnji, izleta, sportskih aktivnosti i kreativnih radionica sa temom snimanja filma. Zajednički boravak sa ostalim učesnicima iz Mađarske, Rumunije i Hrvatske omogućiće učesnicima da sklope prijateljstva sa vršnjacima iz okolnih zemalja i da poboljšaju aktivno korišćenje nemačkog jezika.



Zdravstveno stanje Učesnici iz inostranstva moraju obavezno imati putničko-zdravstveno osiguranje. Učesnici iz Srbije moraju poneti overenu zdravstvenu knjižicu. Molimo Vas da u prijavi navedete ukoliko patite od nekih alergija, hroničnih bolesti ili imate neke zdravstvene probleme. Ukoliko se lečite ili redovno morate uzimati lekove, molimo Vas da o tome obavestite pratioca Vaše grupe te da ga upoznate sa detaljima oko uzimanja lekova. U kampu Crvenog krsta je 24 sata na raspolaganju dežurni lekar.

Putovanje Putovanje iz svake zemlje je organizovano. Učesnici iz Srbije će imati organizovan prevoz iz Sombora. Putni troškovi za putovanje do mesta polaska organizovanog prevoza roditelji snose sami. O daljim detaljima oko putovanja ćete biti blagovremeno obavешteni.

Obratite pažnju! Kotizacija za učešće na kampu iznosi 50,00 € po osobi za učesnike iz Rumunije i Srbije, dok kotizacija za učesnike iz Mađarske i Hrvatske iznosi 80,00 € po osobi. U te troškove su uključeni svi troškovi puta, ishrane i smeštaja.

Važno Kamp Crvenog Krsta se nalazi u pograničnom području, na granici sa Republikom Hrvatskom i nedaleko od granice sa Mađarskom. Iz tog razloga Vas molimo da prilikom telefoniranja obratite pažnju na mrežu ili da namestite Vaš mobilni aparat na ručno podešavanje mreže.

U hitnim slučajevima možete direktno stupiti u kontakt sa nama u kampu preko sledećeg telefonskog broja: +381 (0)25 80 73 03.

Za eventualni kontakt sa roditeljima će Vam pre putovanja biti dostavljeni kontakti pratioca Vaše grupe.

Organizatori ne preuzimaju odgovornost za nestanak ličnih stvari učesnika.